



Природа в последнее время все активнее протестует против жестокости человека в отношении окружающей среды, против его уверенности в том, что он – хозяин «флоры и фауны». Кажется, земля устала мириться с агрессивным эгоизмом человека. Вот и появляется проблема экологической безопасности, которую необходимо решать уже на высшем государственном уровне. Не случайно Президент России Владимир Путин объявил 2013 год в нашей стране Годом охраны окружающей среды. У Вселенной на счету каждый зверь и каждая травинка, каждый цветок и каждая птица. Природа, судя по всему, искренне обижается на человека, бессмысленно и жестоко истребляющего ее зверей, птиц, растения. Но и сами неповторимые народы мира, носители самобытных культурных традиций и языков, – как уникальные и нежные цветы, нуждающиеся в государственной заботе и защите. Сохранить природу – сохранить себя, уберечь свою душу. Природа любит добрых людей, помогающих ей... А совсем скоро к нам прилетят скворцы. Ждем ли их? Готовы ли для них скворечники? Приближая к себе природу, человек делает свою жизнь красивее и добрее.